



В Республике Адыгея организована проверка в связи с травмированием девочки на объекте транспортной инфраструктуры



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в связи с получением электротравмы тринадцатилетней девочкой на объекте Северо – Кавказской железной дороги организована доследственная проверка.

Следствием установлено, что сегодня в утреннее время на железнодорожном перегоне Дондуковская - Назаровская электротоком травмирована 13-летняя жительница хутора Красный Фарс. Девочка забралась по лестнице, предназначенной для проведения технических работ, наверх моста к месту расположения электрических проводов.

В настоящее время пострадавшая госпитализирована в медицинское учреждение, где ей



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

оказывается необходимая помощь.

Следователем Краснодарского следственного отдела на транспорте организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1593989>